# 27省份上半年居民收入排行:

# L海最高 甘肃最低

本报讯 近日,全国各地 2015年上半年居民收入数据 陆续出炉。据记者统计,截至 7月26日,全国至少已有27 省份公布了上半年居民人均 可支配收入。其中,上海城 镇、农村居民人均可支配收入 分别达到26664元、13346元, 均为全国最高。

#### 城镇居民收入: 三地收入超2万元

国家统计局数据显示,上 半年全国城镇居民人均可支 配收入15699元,扣除价格因 素实际增长6.7%;农村居民 人均可支配收入5554元,扣 除价格因素实际增长8.3%。

在全国数据出炉后,各地 经济半年报也相继公布。记 者梳理发现,截至7月26日, 除山西、西藏、吉林、黑龙江 外,其余27省份均已公布了 当地的上半年居民人均可支 配收入数据。

在城镇居民收入方面,上 海、北京、浙江、江苏、广东、天 津、福建、山东这8个地区的 城镇居民人均可支配收入超 过了全国平均水平。

在已公布数据的27个地 区中,上海城镇居民人均可支 配收入最高,达到了26664 元;北京排第二,为26171元; 浙江位列第三,为22640元。 这三地也是目前全国仅有的 城镇居民人均可支配收入突

破2万元大关的地区。而城 镇居民人均可支配收入暂排 在末位的是甘肃省,仅为

#### 农村居民收入: 12省份超全国水平

在农村居民收入方面,上 海、浙江、北京、天津、江苏、山 东、辽宁、广东、福建、海南、安 徽、河北这12个地区的农村 居民人均可支配收入超过了 全国平均水平。

在这已公布数据的27个 地区中,上海农村居民人均可 支配收入最高,达到了13346 元;浙江排第二,为12005元; 北京位列第三,为11018元,这 三地也是目前全国仅有的农 村居民人均可支配收入突破1 万元的地区。而甘肃最低,仅 为2985元。

而从城乡居民人均收入 倍差来看,与全国城乡居民人 均收入倍差2.83相比,新疆、 贵州、甘肃、云南、内蒙古、青 海、宁夏、陕西这8个地区的 城乡居民人均收入倍差超过 了全国水平。

其中,新疆城乡居民人均 收入倍差最高,数据显示,新 疆城镇居民人均可支配收入 12727.41元,农村居民人均可 支配收入1377.95元,城乡居 民人均收入倍差高达924,表 明新疆城乡居民收入差距较 (中心)



#### 杭州一四层楼坍塌 2人受伤

昨天12时10分许,浙江省杭州市富阳区市心北路附近一住宅 楼发生坍塌。截至昨天14时30分,造成2人受伤,无人死亡。 记者从相关部门了解到,该住宅楼为四层的砖混结构。

据介绍,受伤的2人是一层服装店的员工,现已送往医院。消 防队员经过对住宅楼的搜索,未发现其他人员。

目前,事故原因还在调查中。

### 福建省原副省长 徐钢被开除党籍

据新华社北京7月27日电 日 前,经中共中央批准,中共中央纪委 对福建省原副省长徐钢严重违纪问 题进行了立案审查。

经查,徐钢严重违反廉洁自律 规定,利用职务上的便利,为其妻的 经营活动谋取利益;严重违反中央 八项规定精神,由他人出资安排打 高尔夫球;利用职务上的便利在干 部选拔任用、企业经营等方面为他 人谋取利益,收受巨额贿赂。其中, 受贿问题涉嫌犯罪。徐钢还存在干 扰、妨碍组织审查的行为,与其妻及 部分行贿人串供,转移、藏匿赃款赃

徐钢身为党的高级领导干部, 严重违反党的政治规矩和组织纪 律,严重违纪违法,且党的十八大后 仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节 严重。依据《中国共产党纪律处分 条例》等有关规定,经中央纪委审议 并报中共中央批准,决定给予徐钢 开除党籍处分;由监察部报请国务 院批准给予其行政开除处分;收缴 其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线 索及所涉款物移送司法机关依法处

#### 梁河矿井塌方:

## 11 名被困人员 全部获救

据新华社昆明7月27日电 记 者7月27日从云南省德宏傣族景 颇族自治州梁河县委宣传部获悉, 梁河县矿井塌方泥石流事故11名 被困人员已全部获救。目前,获救 人员正在县医院接受观察治疗。

热烈祝贺平顶山日报传媒集团成立



平运公司计划今年投资2400余万元 对长途汽车站、客运中心站进行改造,力 旅客提供更加舒适的乘车环境



10月,1980年划归河南省交通厅(今交通运输厅)管理,1985年下放平顶山市,2008年1 月完成整体改制。多年来,平运秉承"厚德承运、服务社会"的核心价值观,肩负"客畅其 行、物畅其流"的企业使命,团结拼搏、刚毅奋进。目前,平运总资产近3亿元,年实现营 业收入1.6亿元,员工3000多名,营运车辆1000余台,客运线路100余条,拥有客运中心 站、长途汽车站、交通运输技工学校、华通旅行社等二级单位26个,已基本形成道路客 运、城际公交、驾培出租、汽车销售、物流与广告、综合旅游服务等多元经济协调发展的产 业新格局。

作为一家高危微利、平顶山市规模最大的专业道路运输企业,平运肩负使命,砥砺前 行,为平顶山市交通事业的发展发挥了应有的作用。近年来,平运先后荣获"全国交通运 输低碳节能环保贡献奖"、"全国道路客运企业节能减排先进企业"、"全国春运农民工返 乡安全优质服务劳动竞赛先进集体"、平顶山市"五一劳动奖状"、平顶山市"安全生产工 作先进集体 等荣誉称号。

